



DARÁNYI IGNÁC TERV

Szajol Község Önkormányzata 2008-ban nyújtott be pályázatot a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztériumhoz az Új Magyarország Vidékfejlesztési program keretében. A pályázat célja az volt, hogy kialakításra kerüljön egy olyan Integrált Községi és Szolgáltató Tér melynek szolgáltatásai, programjai és rendezvényei kielégítik a helyi lakosság igényeit. A közel 40 milliós beruházás lehetővé tette a Községi Ház és Könyvtár teljes külső és belső felújítását. Megtörtént a tetőszerkezet felújítása, falak szigetelése, nyílászárók cseréje, új burkolatok készítése, a víz-gáz-, villanyvezetékek felújítása. Megújultak a technikai eszközök, a 30-40 éves bútorok helyét szép és esztétikus berendezés váltotta fel.

Az épület ünnepélyes átadására október 23-án került sor. A megnyitó során elhangzott, hogy „az épület már több mint 50 éve ad helyet könyvtári és közművelődési programoknak. Kiállítások, vetélkedők, előadások, klubok, közösségek számára jelentette eddig is azt a teret, ahol megőrizzük hagyományainkat, átadjuk szellemi értékeinket. Az elkövetkező időszakban ez a szakmai munka tovább folytatódik, és újabb szolgáltatásokkal, programokkal egészül ki. Rendszeressé válhatnak az olyan előadások, amelyek hasznos ismereteket, művészi élményeket közvetítenek. Továbbra is rendelkezésre áll a könyvtár, amely kicsiknek és nagyoknak egyaránt kínál szak- és szépirodalmat.

Az épület megújulásával megújul a feladatkörünk is. Hiszen a pályázat kapcsán kibővül tevékenységünk. A továbbiakban az Integrált Községi és Szolgáltató Tér keretének megfelelően tanfolyamokat, életminőséget javító ismereteket, információkat tud közvetíteni. Így a külső megújulás mellett a belső tartalmi munka is megújul.”

Az ünnepélyes megnyitón az intézmény új színjászó köre mutatkozott be „Virágzástól lombhullásig” című műsorokkal.

Ezt követően Jánosiné Dr Bene Ildikó országgyűlési képviselőasszony vágta át a nemzetiszínű szalagot. Majd sajtótájékoztató és nyílt nap keretében megtekinthető volt az intézmény.

Czékmási Csilla

intézmény vezető



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa